
Військові попереджають, що ворог 
використовує заміновані предмети, а також може скидати протипіхотні               
міни-«метелики». Ще однією небезпекою є снаряди, які не розірвались. 
Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, зібрали правила про мінну безпеку та виготовили навчальні 
посібники у вигляді коміксів для дітей «Мінна безпека не без ПЕКа» та 
«Безпечний Пекосвіт». Російські окупаційні збройні формування 
активно застосовують цей вид негуманної зброї на значних за 
масштабами територіях, що призводить до численних випадків загибелі 
та каліцтва серед цивільного населення, включаючи дітей. 
Вибухонебезпечні залишки бойових дій та протипіхотні міни, закладені 
ворогом, перешкоджають налагодженню мирного життя на звільнених 
територіях. 

Шановні жителі Одеської області, враховуючи широкомасштабну 
війну російських окупаційних військ на всій території України, Одеська 
обласна рада вбачає за доцільне та  закликає батьків поговорити 
з дітьми щодо мінної безпеки та ознайомити їх з навчальними 
посібниками, які розміщено в мережі Інтернет для 
безкоштовного завантаження за посиланням:
- https://www.ranok.com.ua/info-prazdnichnye-raskraski-kniga-3-
snegurochka-5640.html 
- https://www.ranok.com.ua/info-bezpechniy-pekosvit-34684.html 

Навчальні посібники — книги у вигляді коміксу розроблено для 
учнів 5–9 класів закладів загальної середньої освіти з метою формування 
бази знань щодо правил безпечної поведінки у ситуаціях, пов’язаних з 
мінами та вибухонебезпечними предметами. Видання сприяє 
запам’ятовуванню школярами зовнішнього вигляду небезпечних 
об’єктів та їхніх ознак, навчає правил поведінки в 
небезпечних ситуаціях, містить цінні поради та інформаційні плакати, 
що допоможуть дітям краще запам’ятати та засвоїти алгоритм дій, 
змоделювати поведінку в разі виникнення небезпечної ситуації, 
пов’язаної з мінами та вибухонебезпечними предметами.

ВАЖЛИВО ДЛЯ 
КОЖНОГО!

Діти і війна: що потрібно 
знати дитині про міни?
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